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 ΣΕΛ. 15

Από τον Σεπτέμβριο 
οι αλλαγές στον 
τεκμαρτό τρόπο  
φορολόγησης των 

ελευθέρων  
Επαγγελματιών  

 ΣΕΛ. 3

 ΣΕΛ. 3

 ΣΕΛ. 13

 ΣΕΛ. 2

Εστάλησαν 
πάνω από 300  
μπαλόνια με 
σκουπίδια  
στην Νότια

Βόρεια Κορέα 

Έκτακτα μέτρα 
από τον δήμο 
λόγω υψηλών 
θερμοκρασιών

Αθήνα

Οι Έλληνες  
δουλεύουν έξι  

μήνες το χρόνο για  
να πληρώνουν  

φόρους και εισφορές

ΚΕΦΙΜ

Στις 5 Ιουλίου ανοίγει τις πύλες  
του το φεστιβάλ Επιδαύρου

Εφορία: «Πρέσινγκ» στους μεγαλοοφειλέτες 
Στην τελική ευθεία η «μαύρη λίστα»

Με πλειστηριασμούς και «τελεσίγραφα» κλιμακώνει την πίεση 
στους μεγαλοοφειλέτες του Δημοσίου η Ανεξάρτητη Αρχή 
Δημοσίων Εσόδων (ΑΑΔΕ), ενόψει και της οριστικοποίησης 

της «μαύρης λίστας» που πρόκειται να δημοσιοποιηθεί στο τέλος 
Ιουλίου. Μετά την ανάπαυλα των ευρωεκλογών, συνεχίζονται 
με μεγαλύτερη ένταση οι πλειστηριασμοί από την επό-
μενη εβδομάδα, με το «ηλεκτρονικό σφυρί» να χτυ-
πάει την Τετάρτη 26 Ιουνίου, για ένα ξενοδοχείο 5 
αστέρων στη Ρόδο με τιμή πρώτης προσφοράς 
τα 7,5 εκατ. ευρώ. Παράλληλα έρχεται νέο 
κύμα ηλεκτρονικών μηνυμάτων από την 
ΑΑΔΕ, με τα οποία θα απευθύνει αυστηρή προ-
ειδοποίηση στους μεγαλοοφειλέτες του Δημο-
σίου καλώντας τους να τακτοποιήσουν τις 
«κόκκινες οφειλές» το αργότερο μέχρι τις 24 
Ιουλίου προκειμένου να αποφύγουν τη δημο-
σιοποίηση των ονομάτων τους. 
Στη «μαύρη λίστα» μπαίνουν όσοι έχουν 
χρέη στην Εφορία και τον ΕΦΚΑ άνω των 
150.000 ευρώ, έκαστος.
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 ΣΕΛ. 8 - 9

Πλειστηριασμοί 
και τελεσίγραφα από την ΑΑΔΕ


